

**Саморегулируемая организация
Некоммерческое партнерство
«Национальный союз землеустроителей»**



СРО НП «Землеустроители»
105064, г. Москва,
ул. Казакова д. 10/2, оф. 101
Тел. 8 (495) 544-48-86
<http://www.npzem.ru>
e-mail agrodar@mail.ru

**Членам СРО НП
«Кадастровые инженеры»**

Исх. № 3/34 от 02 апреля 2014 г.
На № 1 201 г.

Уважаемые коллеги!

Несмотря на происходящие в последние 25 лет негативные процессы в области управления земельными ресурсами и землепользования, обусловленные постепенным уходом государства из сферы государственного землеустройства и переводом его в сферу услуг, оказываемых преимущественно частным сектором, землестроительная отрасль сохранилась, начинает восстанавливаться и постепенно развиваться.

В настоящее время в ней работает 350 тыс. человек, из которых 29,6 % – это высококвалифицированные дипломированные специалисты, имеющие высшее профессиональное образование в области землеустройства и кадастров, геодезии и картографии. Только 82 высших учебных заведения Учебно-методического объединения вузов Российской Федерации по образованию в области землеустройства и кадастров во главе с Государственным университетом по землеустройству ежегодно выпускают около 5 тыс. человек специалистов для отрасли и наращивают прием студентов.

В связи с развитием механизмов саморегулирования в различных сферах деятельности и отраслях экономики в нашей стране в 2013 г. была образована первая саморегулируемая организация, некоммерческое партнерство СРО НП «Национальный союз землеустроителей» России, возглавляемая президентом, академиком РАН С.Н. Волковым. При этом С.Н. Волков, А.А.Фомин, С.И. Скубиев и ряд других руководителей и организаций вышли в 2012 г. из состава Союза комплексного проектирования и землеустройства сельских территорий,

переориентированного на решение переселенческих вопросов, субъективных задач, а значительная часть членов не подтвердила свое участие в этом Союзе.

В этой связи СРО НП «Национальный Союз землеустроителей» (Землеустроители России) создан для организационной и финансовой поддержки землеустроительных организаций страны, продвижения их интересов в оказании землеустроительных услуг на федеральном, региональном и местном уровнях, координации деятельности землеустроителей и единого научно-методического обеспечения проведения землеустроительных работ.

При этом по состоянию на 01.04.2014 г. в реестре саморегулируемых организаций Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии значится только одна землеустроительная саморегулируемая организация. Имеющиеся попытки дезинформировать землеустроительную общественность о наличии других СРО вводят всех в заблуждение.

Национальный союз землеустроителей только за первый год своего существования вошел в число ведущих организаций, определяющих земельную политику государства и осуществил следующие политически и экономически значимые мероприятия:

- вошел через своих представителей в комиссии и рабочие группы Правительства Российской Федерации, Минэкономразвития России, Минсельхоза России, Минрегиона России, Государственной Думы и Совета Федерации, Торгово-промышленной палаты и др.;
- разработал и утвердил в установленном законодательством порядке стандарты и правила на проведение основных видов землеустроительных работ;
- подготовил и отправил совместно с Россельхозакадемией в адрес Президента Российской Федерации, Председателя Правительства, Государственной Думы и Совета Федерации открытое письмо «О необходимых мерах по созданию эффективной системы регулирования земельных отношений в Российской Федерации»;
- участвовал в разработке и подготовил свои предложения в следующие законопроекты и другие нормативные документы:
 - а) «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части перехода от

деления земель на категории и к территориальному зонированию» (сентябрь 2013 – март 2014);

б) «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования порядка предоставления земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности» (июнь 2013 – март 2014);

в) «Об определении точных границ земельных участков и местоположения зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» (май 2013 – февраль 2014);

г) Приказ Минэкономразвития России от 29.10.2013 № 630 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», возвращенный Минюстом России без государственной регистрации для доработки с участием СРО НП «Национальный союз землеустроителей», на основании письма Минсельхоза России от 29.02.2014 № ИМ – 15-20/1983.

При этом в комиссиях и рабочих группах активно работали следующие представители СРО НП «Землеустроители» (В.В. Абрамченко, С.Н. Волков, В.В. Вершинин, Н.И. Калинин, С.А. Липски, М.И. Петрушина, А.А. Фомин, В.Н. Хлыстун и др.).

В результате этой работы нами доказано, что осуществление землестроительных действий по введению этих федеральных законов связано с необходимостью финансирования проведения землестроительных работ на сумму 57,8 млрд. руб. в период 2015-2017 гг. Достигнута также договоренность, оформляемая в настоящее время в установленном законодательством порядке, об участии СРО НП «Землеустроители» (Национального союза землеустроителей России) в допуске организаций к участию в проведении этих работ только из состава участников нашего СРО.

Одновременно сообщаю, что 26.05.2014 г. в государственном университете по землеустройству в рамках празднования 235-летия со дня основания вуза состоится открытие памятника «Землеустроителю России».

Инициатором возведения памятника «Землеустроителю России» являются сотрудники, преподаватели, студенты и выпускники Государственного университета

по землеустройству. Университет проинформировал общественность о данной инициативе на своих информационных ресурсах (ссылка на <http://www.guz.ru/guz235.phtml>) и открыл специальный счет для прямого получения денежных средств.

Министерство сельского хозяйства Российской Федерации не участвует в финансировании возведения Памятника, так как не имеет для этого целевых финансовых средств. Возведение памятника «Землеустроителю России» осуществляется только за счет пожертвований частных лиц и организаций.

Организация сбора средств через посредников, например, через Союз комплексного проектирования и землеустройства сельских территорий и других, для финансирования возведения Памятника не предусматривается.

Торжественная церемония открытия Памятника приурочена к праздничным мероприятиям, посвященным 235-летнему юбилею Государственного университета по землеустройству, и состоится 26 мая 2014 г.

Просим Вас, уважаемые коллеги, учесть данные обстоятельства и направлять благотворительную помощь на изготовление и возведение Памятника на специальный счет Некоммерческого партнерства «ЗЕМЛЕУСТРОИТЕЛЬ» при Попечительском Совете Государственного университета по землеустройству:

105064, г. Москва, ул. Казакова, 15,

ИНН 7701525834 / КПП 770101001,

Р.с. 4070381010000002881, ОКПО 72916087, ОКВЭД 74.11

в ООО КБ «Славянский кредит» г. Москва, БИК 044585788

К.с. 30101810200000000788

Если Вы готовы внести средства в другой форме, просим сообщить об этом по телефону 8-499-2613522 или прислать сообщение по адресу: feuguz@yandex.ru (укажите тему сообщения: Юбилей вуза).

С уважением,



С.Н. Волков

Президент Союза,
ректор Государственного
университета по землеустройству